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T EOS U4 —2—Z AT U T Ao FE—2—
B OF G36
BR(Y7+e—42—) =48 200[V] 50/60 [Hz]
HEBH (Pote—%—) 27.2kW

BiE (Watermill) B$8 200[V] 50/60 [Hz]
SFo~HE (Watermill £ ) 18 960mmx & 830mmx BT 470mm
SLFe~HE (Watermill £) 8 1200mmx & 1750mmx 57 980mm
G REE A —) # 85[kg]

A+N—FE £ 75 [kq]

Watermill #F 88 #1 63[kq]

3 A Ak 40 ~ 55 [m3]

FTFX 1.2m3 d e

'[FF}) EE?_m erEZm BT 2m U}";'"'.'?:",flz LT 1Tm2 ﬂ)ﬂb‘ﬁ%iﬂ‘&

HoF)b—LAFFE : 2m x 2m x 2m=8m3

FERFEAERE - Tm2x 1.2—1.2m3

=> BHEAERLS M3 +1.2m3=92m3 DY IFEe— 2 —ERELTLIEETL,
QREOQEODHRBFEHAEN (R b—2GEE) BE, 1m2 IZFF 1.2m3 OFEFEENET 248
H#HYIET,

) REHNLTAP—2TTER S 2Mm X8 2m BT 2m OY O+ Ib— LOHE

Yo Ib—LAEFE : 2m x 2m x 2m=8m3

A b—Z/EEmHE : 5 m (FRZERRCEH. M) x2mx2mx 1.2 — 24m3

=> BYEAHEL 8m3 +24m3 =32m3 DU I FE— R —ERELTLIFTL,
%J‘waﬂ‘?ﬂ'%ﬂ N AUCHEREBET SHBES. FHEF15E8L LT, BRAEERESFLTCE
=LY

f) & 2mx 18 2m BT 2m OO G N\T ZAY I+ Ib— LOEE

HoFIb—LAEFE C 2mx 2m x 2m=8m3

=>EEFAFE 8m3Ix15=12m3 Y orFe—2—EBRELTLEETN

E] DA =B —IFTYTRY D FE—S—
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